
 

 

 

 

Процедури за консултиране и идентифициране на специални 

образователни потребности и за разработване на процеси за подкрепа 

 

 

 

 

  

Заявление за консултация [B1, BV1] 

 
Консултации с мобилната служба за специални образователни потребности 

Изготвяне на доклад за резултатите [B2 - част 1]. 

Съмнение за наличие на специални образователни 

потребности 

Няма съмнение наличие на специални 

образователни потребности 

Заключителен разговор за резултатите от консултирането [B2 - част 2]. 

Заявление за започване на процедура за определяне 

на специални образователни потребности [V1, BV1]. 
Продължаване на индивидуалната образователна 

подкрепа в съответствие с препоръките на MSD. 

Проверка на заявлението и  

при необходимост възлагане на MSD 

Диагностичен процес [ако е приложимо V2, вкл. BV1, V3 и V4] 

Сформиране на комисия за подкрепа 

Изготвяне на експертиза за специални образователни потребности с препоръки за подкрепа и място на подкрепа. 

Налице е специална образователна потребност. Няма специална образователна потребност. 

Разговор за оценка в рамките на комисията за подкрепа [ако е необходимо V5, V6]. 

Дискусия и становище за резултатите и препоръките 

Уведомление за констатации 

Оформление на процесите на подпомагане 

Непрекъснато изготвяне на план за подкрепа [F1] 

  

Планиране и осъществяване на обучението на деца 

със специални образователни потребности 

Продължаване на индивидуалната педагогическа подкрепа в 

съответствие с препоръките на комисията за подкрепа. 

Изготвяне на доклад за развитие [F2] 

 Оценка на специалната образователна подкрепа и на процесите на развитие и обучение 

Все още има нужда от специална образователна 

подкрепа. [ако е приложимо V7] 

Повече няма нужда от специална образователна 

подкрепа. [V7] 

Оформление на процесите на подпомагане Уведомление за отмяна 

Процесите на развитие и обучение остават значително ограничени въпреки интензивната индивидуална 

образователна подкрепа и изчерпването на вътрешните и външните училищни ресурси и помощ. 

 

= Основно училище = Мобилна служба за специални 

образователни потребности 
= Провинциална служба за 

училищата и образованието 


